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COMPTE-RENDU de RÉUNION du CMJ 

RÉUNION DU 10 SEPTEMBRE 2025 (À LA MAIRIE) 

Adultes présents : Pierre CLANET (Nouveau DPE), Bruno VIDAL,  

Adultes absents : Muriel ALARY, (excusés)  

Jeunes ÉLUS présents : Amélie ARNAUD, Safaa SABRI, Ishak BEN RAHOU, Mathis COUTINHO, 
Haron Oufrid, Hani TLEMSANI, Mouloud TLEMSANI, Clémence CABRAL, 
Louis CABRAL, Walaa SABRI, Luce MALATERRE, Younis BART, Yanis 
RIBEAUCOURT, Mohamed MANSOURI. 

Jeunes ÉLUS absents : Aïcha EL-HOMAYDY, (excusée). 

 

Secrétaire de séance : Bruno VIDAL 

Début à 14 h 

• Accueil 

 

La réunion a lieu dans la « salle VISIO » de la mairie. 

 

L’ordre du jour est affiché à l’écran :  

 

- Accueil – Présentation PIERRE CKLANET nouveau directeur du Pôle 

éducation 

- Bilan été. 

- Projet tee-shirt – Fiche Projet / Étude faisabilité. 

- Autres projets et calendrier des projets. 

- Revue municipale, 

 

Questions diverses :  

Prochaine réunion. 

salle de confiance à Marcel Pagnol. 

Autres,  

 

14 h 05, Bruno accueille et invitent les jeunes à s’installer, le temps que les retardataires arrivent. 

La séance débute, après une petite présentation et lecture de l’ordre du jour, Bruno passe la parole à 

Pierre CLANET qui se présente. Il félicite les jeunes pour leur implication et investissement « POLITIQUE 

» pour la ville d’Aussillon. Il explique le mot « POLITIQUE » en son sens plus large, est un emprunt à un 

mot latin qui vient lui-même du grec « polis » qui aux origines veut dire « cité ».  

Très occupé, il prend congé, et laisse les jeunes continuer avec Bruno. 

Les jeunes échangent entre eux autour de leurs vacances, des activités et voyages qu’ils ont faits (ou 

pas) pendant l’été. 

En suivant l’ordre du jour, la fiche projet « T-shirts » mise à jour par Bruno est examinée par tous. 
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Nous étudions les différents devis. Après un débat argumenté, nous votons pour choisir le t-shirt, sa 

couleur, et la couleur de l’inscription ? 

Au final, Bruno fera le nécessaire pour commander un t-shirt bleu ciel avec sérigraphie, inscription au 

cœur le « Prénom des enfants » et inscription au dos « CMJ de la ville d’Aussillon » en blanc. 

 

Bruno poursuit en reprenant la liste des projets sur lesquels nous avons décidé de travailler, ainsi que 

leur temporalité réciproque. 

 

LISTE des PROJETS du CMJ : 

1- TEE-SHIRT       (juillet- début septembre 2025) 

2- Quizz magazine Municipal « Sécurité routière »  (octobre- novembre 2025) 

3- Voir ce que l’on peut faire pour les filets des city-stade   (Décembre 2025) 

4- Ludothèque (novembre -décembre 2025-janvier- février 2026)  

5- Sport en famille (mars -avril-mai 2026) 

6- Aménagement « Aire de jeux et square Anatole France »   ( ???????) 

 

Après un petit échange, trois autres idées de projets seront débattues lors d’une prochaine réunion : 

réalisation d’un « CLEAN CHALLENGE », un composteur pour tous, améliorer le repas végétarien de la 

cantine. 

Pour le projet sur le magazine municipal, Bruno informe les jeunes, de la proposition de M. Philippe 

COLOMBANI, Adjoint, élu à la communication, de venir les rencontrer afin de discuter avec eux et de les 

informer sur le contenu du magazine. Les jeunes étant favorables à cette proposition, Bruno contactera 

P. COLOMBANI pour lui proposer de venir lors d’une prochaine réunion du CMJ. 

 

Lors des questions diverses, Bruno demande aux élèves du Collège MARCEL PAGNOL de nous parler de 

le nouvelle « Salle de confiance. » 

Luce nous explique : c’est une "salle de la confiance" pour lutter contre le harcèlement scolaire. 

L’idée est d'offrir un espace où les collégiens peuvent se sentir en sécurité, cultiver la bienveillance et 

s’exprimer. Cette salle est en cours d’aménagement avec l'artiste Pablo Garcia et existe grâce à Mme 

Laure Cauquil professeur d’arts plastiques au collège Pagnol. 

 

Un petit rappel du calendrier des réunions est fait, et la prochaine réunion aura lieu le 1er octobre 2025. 

 

15 h 30, la réunion se termine par le goûter habituel. 

 


